
 

 
Stadt Halle (Saale) 10. Februar 2025 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt  

 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 26.02.2025 
Anfrage der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN zur Umsetzung des Projektes 
Entsiegelungsdatenbank 
Vorlagen Nummer: VIII/2025/00743 
TOP: 12.13 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wann wird die Entsiegelungsdatenbank nunmehr dem Stadtrat und der 
Öffentlichkeit vorgestellt? 
 
Die Entsiegelungsflächen sind unter „4.13. Entsiegelungsflächen“ im Umweltatlas der Stadt 
Halle (Saale) hinterlegt und letztmalig im Januar 2025 aktualisiert worden. Die Flächen 
werden im Umweltatlas sukzessive ergänzt, wenn neue Daten vorliegen. Es stehen jedoch 
keine Ressourcen zur Verfügung, um kleinteilige Entsiegelungsflächen ausschließlich für das 
Hinterlegen im Umweltatlas zu vermessen/digitalisieren. Auf Grundlage dieser 
Verfahrensweise sind bisher die Entsiegelungsflächen aus dem Altstadtkonzept und die 
Flächen aus dem Fördermittelprojekt Natürlicher Klimaschutz im Umweltatlas hinterlegt. 
 
2. Wie ist die jeweilige Bilanz hinsichtlich Versiegelungen und Entsiegelungen bei 
umgesetzten städtischen Vorhaben in den Jahren 2023 und 2024? 
 
Statistiken über Versiegelungen und Entsiegelungen in Jahresscheiben werden nicht geführt. 
 
 
 
 
René Rebenstorf 
Beigeordneter 


